

Зарядку делай каждый день – пройдёт усталость, грусть и лень.

В нашей "Академии Детства" каждое утро деток ждёт зарядка от любимых вожатых, которая обязательно заканчивается самыми зажигательными флешмобами! Дальше по расписанию у нас вкусный-вкусный завтрак. И сегодня наши повара приготовили для нас манную кашу, сладкие бутерброды и, конечно же, чай! Ну, а после первого и самого важного приема пищи ребята отправляются на увлекательные занятия: хореографию, ИЗО и картины из песка!

Сегодня после занятий у нас прошло мероприятие, на котором каждый из альянсов представил свою визитную карточку, а так же название и девиз! А ещё ребята познакомились с вожатыми-проводниками, которые представили дефиле).

С замечательным настроением, но немного проголодавшиеся, мы отправились на обед, где нас уже ждал борщ и пюре с рыбным филе! А после мы возвращались в дом творчества и пели песню "Вместе весело шагать".

Важной частью сегодняшнего дня стала рефлексия, где вожатые и ребята обсудили прошедшее мероприятие и рассказали о впечатлениях, которые они получили за этот день.

Ну, и в завершении весь лагерь собрался в актовом зале, чтобы поиграть в подвижные игры и, конечно же, станцевать различные флешмобы. После такого интересного дня, дети отправились домой, делиться интересными историями со своими родителями!

